

中国建设银行 要买车,找建行 24小时服务热线: 95533

信用卡购车分期 免担保、免抵押; 0利息、0或超低手续费; 首付最低三成!

天气转凉,我省仍在“闹电荒”

省经信委采取紧急措施调煤保电 四季连旱水电乏力,倡议全民节电

入秋之后,天气凉爽了不少。然而,9月5日,记者从省经信委了解到,湖南电网供电形势依然严峻,全省水电发电能力和电煤库存呈持续下降态势。目前,相关部门正积极组织有序供电、调煤保电和外购电工作。

【现状一】 水电发电受限,电煤库存告急

9月5日,记者从省经信委获悉,今年以来受降水偏少的影响,加之前段为保高温时全省用电,水电加大处理,造成全省各骨干水库水位严重偏低。其中,多家电厂水位接近死水位或大大低于正常蓄水位,水电发电能力受到严重限制。为保证冬季全省城乡居民的生活用水、抗旱用水、防冻融冰及迎峰度冬电力供应的需要,9月份水电须全面转为保水方式运行以恢复水位。

不幸的是,我省火电也已告急。据有关方面介绍,截至9月4日,全省主要火电厂电煤库存仅136万吨,较去年同期减少186万吨。特别是8月中下旬以来,湖南部分火电厂电煤库存呈现快速下降的趋势,处于南部电网的火电厂电煤库存严重不足。

【现状二】 外购电不足,用电缺口大

我省水电、火电不给力的同时,外购电水平也在下降。省经信委相关负责人分析,综合火电、水电及外购电情况看,9月份我省日可供最大电力1460万千瓦,

日可供最大电量2.56亿千瓦时。而根据预测,9月份我省电网日最大电力需求仍有1700万千瓦,日均电量超过3亿千瓦时。

中国大唐集团湖南分公司副总经济师徐立冬告诉记者,往年我省夏季用电高峰过去后,9月份很少出现如此严峻的电力供应形势。如果9至10月水库水位和电厂存煤进一步下降,我省电力、电量缺口将进一步加大,甚至严重影响电网迎峰度冬时期的电力供应。

【应对】 调煤保电,节约用电

“居民生活用电不会受到影响,城乡居民生活用电会优先保障。”9月5日,省经信委相关负责人明确表态。

目前,省经信委已经组织制定了全省有序用电方案,并及时下发到了各州市经信委及电网企业。按照有序用电工作原则,高耗能企业用电会受到严格限制,城乡居民生活和重要用户用电会优先保障。

此外,根据省政府要求,我省的调煤保电工作也在积极进行中,为争取外省电力支援,我省还先后与国家发改委、国家电监会、国家电网公司及华中电网公司报告、衔接,请求增加通过华中电网联络线送湘电力电量,缓解我省当前电力供需矛盾。

为渡过当前难关,省经信委呼吁社会各界节约用电、科学用电,积极配合有序用电工作。 ■记者 未晓芳



相关链接

去年我省原煤缺口达2545万吨

本报9月5日讯 湖南的原煤缺口有多大?省统计局今日公布了相关数据,2010年湖南原煤生产为7902.91万吨,而消费达10448.5万吨,也就是说原煤缺口达到2545.59万吨。

据悉,2010年湖南原煤消费量为10448.5万吨,同比增长8.8%,年消费首次突破1亿吨。而在所有的行业中,电力、建材、冶金和石化行业用煤量最大。

原煤不断增加消费的同时,生产者数量却在减少。截至2010年底,我省煤矿矿井数量已减少到1002处。因此,在原煤需求量持续增加的情况下,去年我省从省外调入原煤为3668.01万吨,比2009年多调入179.22万吨。据省统计局调查,原煤缺口主要以电煤为主,由于受目前“市场煤价、计划电价”影响,火力发电企业储煤积极性不高,导致枯水期火力发电供应不上,供电出现紧张局面。 ■记者 刘玲玲 实习生 朱蕾

经济信息

中秋新“食”尚 送礼首选临武鸭

送礼讲究不仅送心意,更要有新意,那么中秋时节除了送月饼外,送什么才有新意呢?据了解,湖南特产——舜华临武鸭就是时下中秋送礼的最新潮流。

在各大商场、超市、特产专卖店,顾客看到临武鸭系列新产品和礼盒已陆续上市,价格从几十元到上百元不等,在专柜前购买临武鸭的顾客也是人山人海。“一包鸭肉看着不起眼,但是吃起来味道很好,是送礼的首选。”长沙市民李先生买了两盒新款的微辣酱板鸭作为中秋礼品送给岳父岳母,在他看来,能够给长辈带来健康、品质享受的临武鸭作为一种礼品,也有着送人健康的美好寓意。他说:“老人家也喜欢吃各地方的特产,舜华临武鸭不但品质好,而且包装很大气,很尊贵,看起来很有档次,非常适合作为礼品送人!”

据悉,为了满足消费者中秋送礼的需求,临武鸭的生产厂家——舜华鸭业旗下的湘品堂公司更是给力,打出了“买98元送15元的月饼抵用券,买1000元购物卡送月饼1盒”的促销活动,使得本在中秋市场上非常走俏的临武鸭更是掀起抢购狂潮。笔者闻讯来到长沙湘品堂专卖店,经理吴平胜向我们介绍道:“今年我们的产品卖得很好,特别是中秋将至,很多超市、商场纷纷要求加货,还有企事业单位、老顾客朋友都打电话来团购,我们都有点忙不过来了”。

临武鸭是中国八大名鸭之一,自古就是皇家贡品,有着“湖南特产”、“湘菜代表”、“中国驰名商标”、“国家地理标志保护产品”等美誉,并且品质非凡,富含人体必需的8种氨基酸,氨基酸种类全、含量高,所含的钙、锌、硒等微量元素和肌苷酸含量明显也要高于其它鸭种,是一种富钙富锌富硒的食品。此外,临武鸭肌肉脂肪中所含不饱和脂肪酸占80%—85%,而饱和脂肪酸仅占15%—20%,这种奇特的脂肪酸结构,极有益于人体健康。这样一种高营养又有益健康的食品,怎能不受青睐呢?

八月十五圆月夜,在庭院的桂花树下,置一盘临武鸭于木桌之上,邀三五好友,把酒对月,笑谈人生,清风徐徐,鸭香四溢,望月闻花品鸭,妙哉快哉。 ■黄雪 李伟霞



正面



背面

外汇

外币 钞买价	外币 钞买价
英镑 995.01	日元 8.0246
港币 81.16	加元 624.43
美元 632.05	澳元 652.77
瑞郎 782.99	欧元 872.1

中国建设银行 湖南省分行友情提供 咨询电话: 0731-82263495

中国银行 网上银行提供个人结售汇服务

新加坡双桥(国际)食品(香港)集团有限公司监制 本企业已通过ISO9001-2008质量体系认证

双桥月饼

忆味情浓, 双桥月饼 记忆的味道

恭贺中秋

服务热线: 0731-85950682 团购热线: 0731-83527818 详情请访问: http://www.sq52.com